
ud a pesti mozaik

Új lakótelep a balatoni műútnál-Játszótérfelnőtteknek-Január 
1-től kötelező a címkés kenyér -  Kötélpálya a Margitszigeten?

A volt balatoni műút mentén, a Nesz- 
mélyi út—Kelenföldi pályaudvar—Boldi­
zsár út által határolt területen 2599 lakás 
épül fel az elkövetkező években. A fő­
városi tanácsnál elmondották, hogy 1389 
kétszobás, 320 kettő és fél, 390 háromszo­
bás lakás kerül fedél alá. Átlagos alap­
területük 53,3 négyzetméter. Az összes 
szobák száma 4754 lesz. Egy-egy lakás 
építési költsége 326 ezer forint.

*
A közeli napokban megkezdik a Libegő 

budai végállomása környékének rendezé­
sét. Áthelyezik a villamosmegállókat is.

*
A Ganz-MÁVAG-ban készítik a régi 

földalatti új kocsijait. Két-három kocsiból 
álló szerelvények készülnek, és 1971-ben 
kezdik el az üzemszerű próbát. Ezután 
tizenkilenc vonatot gyártanak 1973-ig.

*
A Hazafias Népfront budapesti bizott­

ságának székházéban ma délután tart 
előadást Kelemen Lajos, a fővárosi ta­
nács megbízott elnöke: A budapesti la­
kásrendelet végrehajtása címmel.

*
Több budapesti vállalatnál vizsgálták 

meg az ösztöndíjasok számát. A legtöbb 
helyen kevesebb az ösztöndíjas, mint né­
hány évvel ezelőtt volt. A Volán Tröszt­
nél például egyáltalán nincs ösztöndíjas. 
Az AFIT-nál sem találtak ilyen dolgo­
zót. Viszont a BKV 16 egyetemistával és 
főiskolással kötött tanulmányi szerződést

*
Felnőtt játszótér a Margitszigeten. A 

Fővárosi Kertészeti Vállalat most léte­
sülő játszóterét csak a húsz éven felüliek 
vehetik igénybe. Teke, pingpong, társas­
játékok várják a játékos kedvű felnőtte­
k et

Január 14-én nyit a cirkusz. A kétezer 
személyes fűthető cirkuszban e héten 
kezdődnek a próbák. Szombaton hazaér­
kezett világjáró útjáról a tizenkét má­
zsás „Kicsi” névre hallgató víziló, a hé­
ten már ő is próbál. A gálaesten a világ 
minden tájáról hazaérkezett magyar ar­
tisták legjobbjai lépnek fel. Mint hírlik 

nem mindennapi cirkuszra van kilátás.

A Közlekedéstudományi Egyesületnél 
megvitatták a budapesti kötélpályák épí­
tési terveit. Szóba került, hogy a Margit­
sziget fölött is építsenek kötélpályát: két­
személyes kis kabinok 6 — 8  méter ma-
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gasságban járnák körül a szigetet. Az il­
letékesek azt vizsgálják, vajon kifizetődő 
lenne-e a kötélpálya megépítése.

*
Budapesten mintegy 4500 olyan haszon- 

bérleti szerződés meghosszabbítására ke­
rül sor a közeli napokban, amelyeket a 
földhivatal a kerületi tanácsokkal egyet- 
értésben olyan személyekkel költött, akik 
az elhanyagolt mezőgazdasági földterü­
letet művelik. A haszonbérleti szerződést
nem újítják meg azokkal, akik a részük­
re bérbe adott területet nem művelték. 
Rossz föld nincs, csak rossz gazda.

*
Az állami tulajdonban levő 35 ezer bu­

dapesti épület értéke 95 milliárd forint. 
1971-ben az épületek karbantartására, 
felújítására több mint egymilliárd forin­
tot fordítanak.
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A Magyar Szabványügyi Hivatal ke­

nyérszabványa október 1 -én lépett életbe. 
Kötelezően előírja, hogy a kenyereket 
címkével kell ellátni, feltüntetve a sütés 
napját, valamint az üzem nevét is. Am, 
a nyomdaipar nem tudta időre elkészíteni 
a kenyércímkéket, s így csak január else­
jétől kaphatunk címkés kenyeret.

*
Budapest lakossága az elmúlt húsz év 

alatt 22 százalékkal, Pest megyéé 27 szá­
zalékkal növekedett. A főváros vonzás­
körébe tartozó negyven községben a la­
kosság szaporodása elérte a 60 százalé­
kot. A keresőképesek nagyobb százaléka 
naponkénti ingázással jár be a környék­
ről budapesti munkahelyére.

*
Hírt adtunk már arról, hogy Lágy 

nyoson új telefonközpont készül. Az üze-i 
mi próbák már folynak, előreláthatólag 
1971 első heteiben már dolgozik. Mintegy 
ötezer új előfizető köszöntheti az új esz­
tendőt vidám „Halló”-zássail saját tele­
fonján.
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